

**CORRIGENDA A PORTARIA Nº 001/2024 – EEEP PROFESSOR EMMANUEL  
OLIVEIRA DE ARRUDA COELHO**

O Coordenador da Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 4, no uso de suas atribuições legais, torna pública a corrigenda ao Art. 7º da Portaria 001/2024.

Art. 7º O cronograma de atividades será desenvolvido conforme tabela abaixo:

**Onde se lê:**

Seminário de Apresentação da Filosofia da EEEP	19/01/2024 de 8h às 12h (na sede da CREDE 4, situada a Travessa Dr. João Thomé, Nº 72, Centro, Camocim - CE)
--	--

**Leia-se:**

Participação obrigatória dos candidatos, no Seminário de Apresentação da Filosofia da EEEP	19/01/2024 de 8h às 12h (na sede da CREDE 4, situada a Travessa Dr. João Thomé, Nº 72, Centro, Camocim - CE)
--	--

Para efetivação da lotação, o candidato precisa ter participado do seminário para conhecer a Filosofia da EEEP. Portanto, para evitar prejuízo aos candidatos, em função do texto apresentado, será oferecida outra única oportunidade, devendo comparecer na data e horário abaixo especificado:

**O seminário será realizado no dia 26/01/2024, de 8h às 12h, na EEEP Guilherme Teles Gouveia, localizada na Rodovia CE 035, Km 324, Sítio Iperuy, Granja-CE.**

Camocim , 24 de janeiro de 2024



**PEDRO VIANA MADEIRA NETO**  
Coordenador Regional da Crede 4